

Масленичный заезд на берегу Ыйсмяэского пруда

14-ого февраля в первой половине дня вокруг Ыйсмяэского пруда было многолюдно и шумно. Насладиться масленичным катанием с горы и прекрасной зимней погодой пришло много людей, как молодых, так и пожилых.

У Социального центра Хааберсти стало хорошей традицией каждый год на масленицу отмечать этот праздник на берегу пруда. Предводителями и на этот раз были члены Клуба путешественников, к ним присоединились члены клуба «Мужчины Хааберсти 65+».

Катались с горы, пускали лыжи скользить на дальность, катались на одной лыже, сде-

лали прекрасную снежную бабу. Хотя гора и не была в этом году очень скользкой, Мареку Юргенсону, пришедшему поздравить пожилых людей с праздником, удалось скатиться с горы довольно далеко. После радостных масленичных гуляний на берегу пруда собрались в социальном центре для встречи с детьми из детсада «Карикакра». Все вместе пели и танцевали, играли в масленичные игры. Лучшим в катании с горы и на лыжах вручили дипломы и подарки. Самым сообразительным в игре на отгадывание достались сладости, всем хватило масленичных булочек и вкусного чая. ☉



Большие гонки вокруг пруда.



Соревнования по лыжным гонкам на одной лыже.



Воспитатели детсада «Карикакра» при поддержке дошколят катятся с горы — кто дальше?

Эха Вырк: Освобождение от земельного налога сокращает доходы местного самоуправления

Разпресс

Вице-мэр Таллинна Эха Вырк в докладе на IX дне городов и волостей сказала, что увеличение доходов местных самоуправлений за счет освобождения от налога не компенсирует увеличения доходной базы.

«Освобождение от земельного налога сокращает доходную базу местных самоуправлений, и для частичного восстановления доходной базы многие самоуправления подняли уровень земельного налога до максимума, т.е. до 2,5% облагаемой налогом стоимости земли», — сказала Эха Вырк.

Из общей суммы налогов земельный налог в Таллинне составляет только 8,8%. Вице-мэр города обратила внимание на то обстоятельство, что земельный налог, по мнению Госконтроля, это налог, связанный с наибольшими затратами.

«По мнению Госконтроля, государству следует значительно упростить определение и рассмотрение земельного налога», — сказала Вырк. «Госконтроль пришел к выводу, что вводимое с 2013 года освобождение от налога на землю вокруг дома было разработано в срочном порядке, поскольку этого требовал договор правящей коалиции. Не было произведено ни одного анализа касательно того, применим ли закон в планируемом виде и какими средствами его можно ввести».

Отсутствует анализ введения освобождения от налога, изменения в законе о земельном налоге подготовлены в спешке, и закон трактуется совместную собственность владельцев домов и квартирную собственность неравноценно, утверждает Вырк.

Пример тому приводит Андрес Карнау в опубликованной 15 февраля 2013 года в газете «Постимеэс» статье «Закон об освобождении от земельного налога ущемляет таллиннцев» касательно расположенного в Нымме рядного дома с 6 боксами. Размер участка составляет 2000 м². В прошлом году весь участок был освобожден от налога, потому что каждый совладелец мог получить до 1500 м² налогового освобождения,

если был там прописан. В нынешнем году ситуация другая. От земельного налога освобождается только 1500 м², и за остальные 500 м² шесть совладельцев должны платить.

Вырк отмечает, что в больших городах и соседних с ними волостях освобождение от земельного налога дает владельцам домов значительную экономию. «Житель Виймси экономит на своем участке на 1000 м² примерно 160–384 евро, житель Саку 70–120, житель Пярну свыше 500 евро, и житель Таллинна до 700 евро, а в более дорогих участках столицы еще больше».

Освобождение от налогов, по словам Вырк, с точки зрения региональной политики можно трактовать скорее как налоговую льготу владельцам земли в городах и других плотно заселенных участках. На то же указывал Кайдо Кама в статье «Маалехт» «Региональная политика навыворот по-эстонски».

«В 2013 году в городе Таллинне было освобождено от земельного налога примерно 150 400 домохозяйств на общую сумму 9,6 млн. евро», — сказала Вырк. «Наибольшее освобождение от налогов составило 8661 евро, наименьшее 0,25 евро и в среднем 68,17 евро».

Вследствие освобождения от земельного налога в городе Таллинне в 2013 году городом останется недополученным доход на сумму примерно 9,6 млн. евро. В нынешнем году вступает в силу законопроект, согласно которому освобождается от налога и находящая в государственной собственности земля для общественных строений, из-за чего налоговые поступления в Таллинне сократятся еще на 0,3 млн. евро.

«Примерно 5,3 млн. евро от сокращения доходной базы вследствие освобождения от налога останется некомпенсированным», — утверждает Вырк. «Чтобы компенсировать недополученный налог, местные самоуправления должны поступающий в местные самоуправления процент налога изменить таким образом, чтобы подоходный налог компенсировал реальное сокращение доходной базы, вызванное освобождением от земельного налога». ☉

В субботу, 9 марта ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В ХААБЕРСТИ в Центре досуга Хааберсти (Эхитаяте теэ 109а/2)

В программе Дня здоровья:

III этаж, в большом зале и коридорах
С 11.00 до 16.00 Ярмарка здоровья

Дегустация и продажа продуктов здорового питания. Презентация различных продуктов здорового питания и услуг, измерение показателей здоровья и анализы, консультации. На месте будут: Центр семейных врачей Ярвеотса, Центр Трихологии, АО Zepher Eesti, Диагностика организма, АО Sirowa Tallinn, Эстонский Соевый Союз, «Продукты природы» Ltd, АО Dermoshop, и др.

NB! В 14.00 на ярмарке здоровья большая лотерея для активных участников. Будьте на месте!

III этаж, в малом зале

С 11.15 до 14.30 Семинар на тему: «Здоровье — наше самое дорогое богатство!»

В 11.15 «Почему люди тонут?», Герт Тедер, неходное объединение «Эстонское общество спасения на водах»

В 12.00 «Как предупредить рак кожи?», д-р Диана Ингерайнен

В 13.00 «Здоровое питание», Ыйе Кахм, АО «Цептер»

III этаж, в тренировочном зале

С 14.30 до 16.00 тренировка по Пилатесу и Шиндо в клубе «Айме» (тренер Айме Янисоо)

Более точная информация: www.aimeklubi.ee

В бассейне Ыйсмяэ, II этаж

В 12.15 и в 14.30 сеансы в бассейне

В программе дня: по предложению неходного объединения «Эстонское общество спасения на водах» показ приемов и снаряжения для спасения на водах, а также презентация и примерка спасательных жилетов; тренировка умений по оказанию первой помощи на берегу водоема.

В библиотеке «Нурменуку», IV этаж

В 11.30 Спектакль Таллиннского Детского театра Трумм «Так и сяк»

В 12.15 Рабочая комната на изготовление светоотражателей

Можно поиграть с друзьями в настольные игры «С друзьями по дороге в школу», «Домино движения Фредди и Зебры» и «Зеленый свет».



На лекции, тренировки, сеансы в бассейне и на детский спектакль нужна предварительная регистрация (имя, возраст, контакты) по телефонам 640 4800 и 640 4860 или по электронному адресу Age.Tamm@tallinnlv.ee

Дополнительная информация: www.tallinn.ee/haabersti

День здоровья бесплатный!

Активным участникам призы, жеребьевка как при разной деятельности, так и в 14.00 на ярмарке здоровья!

Колонка старейшины

Февраль по народному календарю месяц свечей и середина зимы. В феврале наступает перелом зимы и начинается ожидание весны.

Марек Юргенсон
Старейшина Хааберсти

Как и в прежние годы, февраль богат снегом. Снега больше, чем нам хотелось бы, но, несмотря на это, управа части города старается, как можно оперативнее с ним справиться. Большую работу делают дворники из квартирных товариществ, которые борются со снегом и гололедом у домов, и низкий им поклон за это от управы Хааберсти. И здесь хочется напомнить, что все внимательные граждане могут представить дворника своего товарищества в кандидаты на «Лучшего снегоборщика города». Отметим их за хорошую работу.

И если мы беспокоимся, как содержать дороги и улицы чистыми от снега, то детей снег радует и веселит. На масленице вокруг Ыйсмяэского пруда веселились дети. Да и не только дети, на берегу Ыйсмяэского пруда катались на санках и на лыжах и ветераны из Социального центра Хааберсти. Помогли организовать масленицу для пожилых члены клуба «Мужчины Хааберсти 65+». Радостно было видеть, что пожилые люди вышли в такой снег из дома и смогли вместе с детьми насладиться зимними радостями. День масленицы завершился катанием на коньках и поеданием масленичных булочек в Ледовом холле Шкода.

В Хааберсти развивают спорт. Это мы можем утверждать смело, потому что в нашем районе для этого созданы все условия. Мероприятий, поддерживающих активную деятельность и оттого лучшее здоровье, управа устраивает много. Они все

многолюдны и нравятся людям, это показало и проведение лыжного дня в Ныммеском спортивном центре. Уже 9 марта управа проводит большой День здоровья с посещением бассейна и ярмаркой здоровья в Центре досуга Хааберсти, куда можно зарегистрироваться. В программе Дня здоровья много интересных лекций и возможность проверки здоровья, и в основном все бесплатно! Воспользуйтесь возможностью.

В феврале отмечается и день рождения Эстонского государства — 95 лет Эстонской Республики. И у нас в Хааберсти тоже. На торжественном приеме в честь годовщины Эстонской Республики в Центре досуга Хааберсти мы поздравляли молодежь и деятелей образования, культуры и молодежной работы в Хааберсти. Это люди, которые отличились в течение года, и чья работа была важна для детей и молодежи. Кроме того, наша цель отметить активную молодежь Хааберсти и поддерживающих их взрослых, и работу, которая делается для молодежи. В этом году на приеме в управе отмечали лучшего руководителя образовательного учреждения, лучшего работника детского сада, лучшего школьного учителя, лучшего молодежного работника, активного молодежного деятеля и члена попечительского совета образовательного учреждения. Кандидатов было представлено много, и выбрать лучшего было не просто, поскольку все номинанты хорошо работали и достойны всяческого поощрения. Желаю Вам счастливого Дня республики и до встречи на Дне здоровья! ●

Квартирные товарищества награждены



Старейшина Хааберсти Марек Юргенсон вручает памятную табличку представителю квартирного товарищества Ыйсмяэ тез 49 Петру Ефимкину.

Старейшина Хааберсти Марек Юргенсон вручил квартирным товариществам, успешно участвовавшим в проекте «Приведем дворы в порядок», памятные таблички.

По словам Марека Юргенсона, отмеченные товарищества заботятся об улучшении среды проживания в Хааберсти. «Приведение в порядок дворов квартирных товариществ означает, прежде всего, благоустройство, создание мест для парковки, хорошие тротуары и чистую обработку отходов. Приведение двора в порядок говорит о заботе членов правления товарищества о благо-

получии своих жителей. Участие в проекте «Приведем дворы в порядок» означает хорошее сотрудничество между руководством правления и членами товарищества», — сказал Юргенсон.

Памятные таблички за участие в проекте «Приведем дворы в порядок» в 2012 году получили квартирные товарищества Астангу 52, Эхитаяте тез 11 и Ыйсмяэ тез 49.

За минувшие годы в проекте «Приведем дворы в порядок» участвовало и получило признание более 20 квартирных товариществ Хааберсти. ●

Школьный проект «Посещение Таллиннского русского музея»

13 января этого года завершилась первая выставка Таллиннского Русского музея «Когда реки встречаются», в которой Русская гимназия Хааберсти приняла активное участие.

Ю. Л. Бандура
Организатор
по внеклассной деятельности

О выставке, открывшей двери в Таллиннский Русский музей, в прессе было немало сообщений. От нашей школы выставку посетили 107 учеников из 6–10 классов, некоторым даже повезло встретиться на выставке с мэром города, Эдгаром Саависаром, который отметил, что нужно «приучать детей к прекрасному, духовному». По инициативе заведующей школьным музеем, Мирославы Петровны Зубковой, ребята с интересом познакомились с работами мастеров Объединения русских художников Эстонии и Санкт-Петербургского союзов художников, а свои впечатления описали в отзывах. Вот, некоторые из них:

«Все картины выставки были похожи, их объединяет что-то целое и единое. Не зря выставка называется «Когда реки встречаются», ведь именно в этих картинах они и встретились — русские и эстонские истоки».

О картине Сергея Минина «Хороший день. Эстония»: «Картину трудно отличить от фотографии. Больше всего притягивает небо. Оно лазурного цвета, с кучевыми облаками. Море на картине спокойное, без волн, в нём даже можно увидеть отражение деревьев. Картина несёт в себе хорошее настроение, а значит все, кто будет видеть эту картину — будут улыбаться».

«У картины Арсена Курбанова «Возвращение блудного сына» за-



щемило сердце. Эту работу я поставила рядом с картиной Натальи Милошевич «Портрет Ани и Маши». И там, и там героями являются дети, но как по-разному они представлены зрителям. При взгляде на картину А. Курбанова хочется плакать, а картина Н. Милошевич

Анатолий Страхов, «Таллинн». Я очень люблю свой родной город. Наш Старый город выглядит как средневековый музей под открытым небом. Много раз город менял имена: Коловань для датчан, для шведов — Линданисе, затем немецкое название Ревель. И только в начале века город получил звучное и протяжное имя Таллинн. Корень — «linn» означает город. Но что такое «tal» остаётся загадкой. «Tali linn» — Зимний город; Датский град или «Talu linn» — дом, усадьба-замок. Я думаю что человек сам выбирает как перевести название своего города. Я выбираю «Зимний град».

даёт заряд какой-то неведомой, позитивной силы».

Можно с уверенностью сказать, что ученики смогли проанализировать увиденное, и из их отзывов и репродукций картин был оформлен стенд в Русской гимназии Хааберсти. ●

Центр молодежи

Ыйсмяэ тез 88

- 28 февраля в 16.00 День домашнего любимца.
- 7 марта в 18.00 Конкурс мод молодежи Хааберсти «Мод Малле». Дополнительная информация: eneli@haabersti.ee
- 15 марта в 17.00 знакомство с профессией музыканта
- С 18 до 22 марта городской лагерь. Дополнительная информация: monica@haabersti.ee
- 18 апреля турнир по бильярду среди молодежных центров. О желании участвовать сообщить: elika@haabersti.ee
- 23 апреля соревнования молодежи Хааберсти: забег Юрьевой ночи. Дополнительная информация: kevin@haabersti.ee
- Каждый понедельник и каждую пятницу в 16.00 бесплатный кружок по интересам «Курсы выживания», тема марта — готовим еду.

Дополнительная информация: info@haabersti.ee

Горячая пора

Евгений Копнин
член правления MTÜ Elamute Liit

Наступает ответственная пора в квартирных товариществах — проведение отчётных собраний, подведения итогов работы за прошедший год и постановки задач для года текущего. Отчётные собрания проводятся ежегодно, а выборы правления через два или три года, согласно уставу товарищества и на основе закона о квартирных товариществах. В эти дни большая работа ложится на плечи членов правления, которые должны подготовить необходимые документы и предоставить их каждому собственнику, как минимум за 15 дней до проведения собрания. Каждый собственник должен получить:

1. Финансовый отчёт за прошедший период, в котором отражены все финансовые операции товарищества, согласно принятого на общем собрании плана хозяйственной деятельности.
2. Отчёт правления о проделанной за год работе.
3. Акт ревизионной комиссии за отчётный период.
4. Предварительный план хозяйственной деятельности на теку-



щий год, в котором указываются планируемые в этом году работы и их стоимость. Бюджет квартирного товарищества — доходная и расходная часть.

Все эти документы правление выносит на обсуждение и утверждение общему собранию.

Как минимум за 15 дней до проведения собрания на доску объявлений вывешивается сообщение, в котором указываются дата, время и место проведения собрания, повестка собрания, а также указывается, где и когда можно подробнее ознакомиться с отчётными документами, а также получить ответы на интересующие вопросы.

Эти 15 дней даются членам квартирного товарищества, чтобы они ознакомились с документами и были готовы на собрании обсуждать их заинтересованно и со знанием дела.

Как правило, там, где ведётся открытая, прозрачная деятельность, где порядок в ведении документации, собрание пройдет взвешенно и спокойно, и вся деятельность товарищества будет протекать без эксцессов и к взаимной пользе. У нас у всех еще есть время, чтобы отчетное собрание не стало отправной точкой для конфликтов.

Только взаимоуважение и понимание друг друга ведёт к нормальным отношениям в доме. ●

В Хааберсти открыт новый центр семейных врачей

В январе нынешнего года Таллиннский муниципальный центр семейных врачей открыл новый центр в Центре здоровья Хааберсти.

Кристель Амъярв

Руководитель Муниципального центра семейных врачей, врач-терапевт



Работники Таллиннского муниципального центра семейных врачей Хааберсти: семейный врач д-р Мерье Лахе (посередине) и семейные медсестры (слева направо) Элен Эйтер, Клелия Ломп и Вера Ракина.

Мы принимаем по адресу ул. Эхитаяте теэ 137, на третьем этаже. Телефон регистратуры 672 7119. Мы открыты по будням с 8 до 18, а кроме того консультируем по мобильному телефону по субботам, государственным праздникам с 8 до 16 и рабочим дням с 18 до 22. Посетив нашу электронную страничку www.perearstikeskus.eu, вы найдете точную информацию и время приема нашего семейного врача д-р Мерье Лахе. У нас работают и другие врачи, и замечательные семейные сестры, которые ведут самостоятельный прием. Заявление для регистрации в наши пациенты можно заполнить в нашем центре. А кроме того, просматривая нашу страничку в интернете, можно выйти напрямую на страничку Больничной кассы: <http://www.haigekassa.ee/blanketid/kindlustatu/avalduis-perearstile>, где можно заполнить заявление в электронном виде, поставить дигитальную подпись и послать на адрес нашей электронной почты info@perearstikeskus.eu.

В нашем центре работает квалифицированная сестра-физиотерапевт,

мы предлагаем массаж для младенцев и взрослых и возможности лечебной гимнастики. В первый раз четверть часа массажа бесплатно. Стоимость 1 часа массажа для пенсионеров 10 евро. На массаж тоже можно зарегистрироваться по телефону регистратуры 672 7119.

У нас, естественно, проводится и вакцинация, поэтому напоминаем, что наступает серьезный период вирусов, и вакцинация против гриппа необходима. Предлагаем вакцинацию по льготной цене.

Наш центр ждет на работу и семейных врачей со своими пациентами. Открытый Ляэне-Таллиннской больницей Центр здоровья Хааберсти — поистине центр здоровья. Здесь просторные и солнечные помещения. В здании работает несколько центров семейных врачей, врачи-специалисты, есть возможность проведения рентгена и других обследований, а также восстановительное лечение и аптека. В это здание приятно приходить и пациенту, и врачу. Ждем вас! ●

Команда хоккеистов на санках приглашает болеть за них!

Раймо Ньу

JK Tallinna Kalev

Эстонская команда хоккеистов-саночников встречается в субботу, 23 февраля в 18.00 в расположенном в районе Хааберсти Ледовом холле Шкода в официальном матче с командой хоккеистов-саночников Великобритании. В тот же день, благодаря совместной работе Британского посольства, Эстонского Союза спортсменов-инвалидов и Эстонской армии пройдет День семьи в Ледовом холле Шкода и в теннисном центре Рокка аль Маре для получивших увечье солдат и их семей с целью популяризации хоккея на санках и тенниса на инвалидных колясках.

На игру хоккеистов-саночников в ледовом холле Шкода для зрителей в инвалидных колясках будет установлен специальный подиум, но спортсмены ждут болеть за них и всех остальных зрителей.

«Спорт людей с ограниченными возможностями точно такой же спорт, как и спорт здоровых людей — и там есть свои уровни, возможности, хорошие и плохие стороны», — призвал главный секретарь Эстонского Союза спортсменов-инвалидов всех людей болеть за нашу команду хоккеистов-саночников. «Игра между командами Эстонии и Великобритании — очень важная встреча, потому что через несколько недель обе команды примут участие в чемпионате мира В-дивизиона в Японии».

Символическую шайбу перед игрой вбросит заключивший спонсорский договор с Эстонским Союзом спортсменов-инвалидов председатель АО «ЭМТ» Валдо Калм, посол Великобритании Крис Холтби, президент Эстонского Союза спортсменов-инвалидов Сийри Овийр и президент Эстонского Паралимпийского комитета Тоомас Вилосиус.

На ряду с «ЭМТ» мероприятие поддерживают «Таллинна Веси», Таллиннский департамент по делам молодежи и спорта, гостиница Unique и Совет Азартных Игр.

Вход на мероприятие бесплатный. Для зрителей в инвалидных колясках в Ледовом холле Шкода есть специальный подиум. ●

Городские лагеря

Чтобы каникулы прошли с пользой, Центр досуга Хааберсти организует на весенних каникулах в Центре молодежи городские лагеря. На всех каникулах Центр досуга организует замечательные городские лагеря, чтобы свободное время молодежь проводила с пользой и интересом. Мы пытаемся в каждой лагерной смене предложить интересные поездки в самые замечательные уголки Эстонии. Одним из самых замечательных мероприятий весеннего лагеря будет, несомненно, поездка в курортный город Хаапсалу, где познакомимся с епископским замком и городищем, порезвимся в водном центре и посетим железнодорожный музей, где

сможем увидеть старые паровозы. Лагерные дни будут полны как интересными походами на различные предприятия Таллинна, так и мероприятиями в Молодежном центре Хааберсти. Лагерь будет проходить с 18 до 22 марта. Ждем участвовать всех детей в возрасте с 7 до 12 лет. Лагерный день начинается в 9.00 с общего сбора в Центре молодежи и заканчивается в 17.00 также в Молодежном центре. Зарегистрироваться можно по адресу: monica@haabersti.ee. Дополнительная информация по телефонам 674 0058 и 5346 1636 или по адресу: www.haabersti.ee и в Фейсбуке на страничке Молодежного центра Хааберсти. ●

Русская Гимназия Хааберсти приглашает родителей будущих первоклассников в школу для родителей на второе занятие
«Что такое «готовность к школе» 5 марта в 17.30

Напоминаем, что круглый стол для учителей детских садов «Преемственность: школа – детский сад» состоится 27 февраля в 13.00

Ждем всех!

Наш адрес: Ыйсмяэ тее 132, телефон 657 9246

День песни «Наши друзья животные»

Тийна Уусмаа

Учитель музыки
Таллиннского детсада «Викеркаар»

Второй год подряд Таллиннский детский сад «Викеркаар» («Радуга») в феврале месяце ожидает гостей из других детских садов Хааберсти на день песни, чтобы вместе спеть веселые песни о животных. Мероприятие началось по инициативе учителя музыки из детского сада «Кийсупере» («Кошачья семья»), которая пригласила 6 лет назад певцов из детских садов центра города вместе спеть веселые песни о кошках. Теперь мероприятие расширилось, и уже второй год как стало общегородским. В январе-феврале во всех частях города пройдут отборочные туры. На песенный фестиваль «Кошачье буги» с подзаголовком «Наши друзья животные» ждут эстонских и русских ребятшек и учителей музыки.

6 февраля в детском саду «Викеркаар» прошел отборочный тур детских садов Хааберсти, в котором на этот раз приняли участие детишки и учителя музыки из 7 детских садов — «Викеркаар», «Мезлеспеа», «Пяэсусильм», «Карикакра», «Нурменуку», «Ярвеотса» и «Руккилилле». В субботу прозвучали песни о кошках, диких животных, домашних животных и жителей джунглей. Можно смело утверждать, что все певцы старались изо всех сил, потому что было известно, что на фестиваль «Кошачье буги» пройдет только один ребенок или одна группа.

На прослушивание и оценивание детишек была приглашена руководитель Центра досуга Хааберсти Кайди Лийве. Общим мнением завуча детсада «Викеркаар» Реэли-



Певцы из детсада «Викеркаар» Кармел Сэет, Лаура Аалик и Лийзи Каролин Колк вместе с учителем музыки Тийной Уусмаа.

ки Громов и руководителя Центра досуга Кайди Лийве лучшими были признаны певицы из детского сада «Викеркаар» Кармел Сэет, Лаура Аалик и Лийзи Каролина Колк, которые исполнили песню Рийне Паюсаар «Жил-да-был».

Все музыкальные руководители получили благодарственные письма, а дети получили в подарок значки «Кошачье буги», светоотражатели и шоколадные медали. Учителя музыки поздравили победителей и пожелали им удачного выступления на песенном фестивале «Кошачье буги» на сцене Русского культурного центра. Послушать выступление лучших певцов смогут все дети и учителя музыки, участвовавшие в отборочном туре. ●

Социальный центр Хааберсти

Ыйсмяэ тее 24

МАРТ 2013

- **Во вторник, 5 марта в 14.00 Открытие выставки.** Выставка детских работ художественной студии Galerii-WELT «Краски природы в картинах глазами детей и молодежи».
- **В среду, 6 марта в 14.00 Час молитвы.** Службу проводит Валдек Йохансон. Музыцирует Кристийна Хойдре.
- **В пятницу, 8 марта в 14.00 Концерт, посвященный Международному женскому дню «Для вас, женщины, пою я».** Выступает Леонхард Келле и Рейн Каазик (вокал, синтезатор).
- **В среду, 13 марта в 14.00 Час чтения, посвященный Дню родного языка.** Приходи и поделись своими впечатлениями о чтении!
- **В четверг, 14 марта в 14.00 Клуб песни (на эст. яз.).** Руководит Ахто Нурк.
- **В пятницу, 15 марта в 14.00 Клуб «Мужчины Хааберсти 65+»**
- **В пятницу, 15 марта в 13.00 Танцуй после обеда!** Музыцирует Андрес Клемет.
- **В среду, 20 марта в 14.00 Март — месяц театра!** Встретимся с актерами-кукольниками Лилли и Харри Густавсонами и познакомимся с Семейным театром Харри Густавсона. Посмотрим концертное представление «И кукла оживает...». Ждем всех со своими детьми и внуками!
- **В пятницу, 22 марта в 14.00 Клуб «Мужчины Хааберсти 65+»**
- **В пятницу, 22 марта в 13.00 Поздравляем! (по приглашению)**
- **В пятницу, 22 марта в 16.00 Юбилейное мероприятие Социального центра Хааберсти.** Концерт ансамбля, посвященный 85-летию композитора Ханса Хиндпере. Стоит в доме Хопнера в совместной работе с Кесклиннаским Социальным центром.
- **Во вторник, 26 марта в 13.00 Час здоровья.** Как поддержать здоровым питанием свое тело и здоровый дух — рассказывает лектор Хелле Кахро.
- **В среду, 27 марта в 13.00 Весеннее приветствие от детей.** Выступают дети из детсада «Карикакра». Руководитель Варье Соон.
- **Каждый третий вторник месяца с 12.00 до 13.30 группа пожилых «Помоги себе сам»**
- **Каждый четверг с 11.00 до 13.00 прием представителя Таллиннского Объединения пенсионеров Маргариты Ламсон**
- **Каждый предпоследний четверг месяца в 16.00 группа поддержки Недоходного предприятия Эстонский союз астматиков (на эст. яз.), в 17.00 (на русск. яз.)**

Информацию о мероприятиях и услугах Социального центра, о работе кружков по интересам можно получить по телефону 657 9872 или в инфокомнате Социального центра на месте.

Лечебный массаж

области шеи, спины и плечевых суставов, расслабляющий общий массаж в Ыйсмяэ, в бизнес-центре Мейстри. Телефон: 5666 6797

ВЕЧЕР ТАНЦЕВ

28-ого февраля в 18.00 в Центре досуга Хааберсти по адресу Эхитаяте тее 109а/2, на третьем этаже. Играет ансамбль Иветта Трио. Стоимость билета 3,83 евро.